
2016年10月6日 
株式会社日本政策投資銀行 
公益財団法人日本交通公社 

【参考資料２】 

DBJ・JTBF  アジア・欧米豪 訪日外国人旅行者の意向調査（平成28年版） 
長期推移 

(1) 「海外旅行ならどこへ行きたいですか？」（アジア地域全体）【全員回答／複数回答】 

(注)○囲み数字は旅行希望の順位である。 

(3) 平均滞在日数、平均宿泊箇所数、複数箇所に滞在した人の割合（アジア地域全体）【訪日経験者】 

(2) 日本旅行を具体的に検討している割合（アジア地域全体）【全員回答／複数回答】 

（参考）本調査における訪日経験者割合推移 

2012年調査 2013年調査 2014年調査 2015年調査 2016年調査
（参考）

欧米豪全体

2016年調査

日本旅行を具体的に検討し
ている割合

26% 32% 35% 38% 40% 19%

2012年調査 2013年調査 2014年調査 2015年調査 2016年調査
（参考）

欧米豪全体

2016年調査

平均滞在日数（日） 7.2 6.8 6.9 7.2 6.9 12.1

平均宿泊箇所（ヶ所） 3.0 2.8 2.9 3.1 3.0 3.3

複数箇所に滞在した人の割合 82% 79% 80% 83% 84% 79%

サンプル数

日本 47% ① 52% ① 55% ① 55% ① 57% ① 40% ⑧

韓国 38% ④ 41% ③ 43% ② 39% ③ 41% ② 17% ㉗

オーストラリア 43% ② 42% ② 42% ③ 40% ② 40% ③ 54% ②

ニュージーランド 34% ⑦ 37% ⑤ 39% ④ 37% ④ 38% ④ 50% ④

スイス 38% ③ 37% ④ 38% ⑤ 35% ⑥ 35% ⑤ 36% ⑪

アメリカ 37% ⑤ 37% ⑥ 37% ⑦ 35% ⑤ 33% ⑥ 57% ①

イギリス 34% ⑧ 35% ⑧ 35% ⑧ 33% ⑧ 32% ⑦ 42% ⑦

フランス 36% ⑥ 36% ⑦ 37% ⑥ 34% ⑦ 32% ⑧ 44% ⑥

台湾 28% ⑬ 31% ⑪ 31% ⑪ 28% ⑪ 30% ⑨ 12% ㉙

イタリア 32% ⑩ 32% ⑩ 33% ⑨ 30% ⑨ 29% ⑩ 48% ⑤

（参考）
欧米豪全体
2016年調査

2,121

2016年調査

4,077

2012年調査 2013年調査 2014年調査 2015年調査

4,052 4,000 4,000 4,111

調査時期
アジア
全体

韓国 中国 台湾 香港 タイ シンガポール マレーシア インドネシア
（参考）

欧米豪全体

2016 55% 61% 71% 76% 78% 60% 43% 25% 28% 14%

2015 52% 62% 65% 72% 75% 48% 44% 25% 27% －

2014 47% 55% 56% 69% 72% 45% 36% 21% 19% －

2013 45% 60% 54% 65% 74% 36% 39% 18% 14% －

2012 46% 54% 57% 65% 68% 31% － 21% 19% －


